

# 大石山上发现神秘“飞来龙石”

## 其来历成谜,当地旅游部门公开征集相关史料

“五一”期间,从南京到苏州来游玩的周先生发现,位于苏州新区树山古村落的大石山上,一个雕刻着龙的大青条石横在山腰,神似“飞来石”造型,看起来很神秘。这个龙石是从哪里来的?当初是怎么弄到山顶的呢?即日起,《生活苏州》及都市圈网(www.dsqq.cn)向人们征集这一神秘龙石的来源和相关史料。

### 姑苏“世外桃源”发现“飞来龙石”

树山村位于苏州城西部的新区通安区域,四面环山,颇为隐秘。“五一”期间,不少人前来探古神游,来自南京的周先生和家人在登上款云亭时,只见山腰一块岩石上躺着一个青石条,上前一看,他们惊奇地发现,这个条石竟然雕刻有龙头、龙爪、祥云和鳞片,龙石头朝西北,尾向东南,长度约有五米多,半径足有三四分米,尾部和头部都有断裂和损毁,四五个人同时站立在龙石上没有丝毫的颤动感。龙石平躺在山腰一块岩石的顶部,其石料颜色和质地与周围的岩石明显不符,看起来年代久远,引起不少游人观看和拍照。从现场来看,这条飞来龙石的位置就在款云亭旁,而款云亭是有古人文字记载的。

这个石头到底怎么来的呢?由于上面没有落款,也没有具体的文字介绍,人们百思不得其



“飞来石”上龙爪、祥云和鳞片清晰可见

解。山下正在修建的寺庙,山腰处的神秘洞穴和零散的古条石也为这个龙石增加了神秘色彩。

### 一种说法:“飞来龙石”可能源于明代

据悉,大石山在阳山怀抱,而“吴地主山”阳山逶迤20余里,主峰海拔338米。据资料记载,树山生态村古吴文化蕴藏深厚,名人遗留古迹众多。阳山山顶有秦始皇射箭的箭阙峰,箭阙峰下有朱元璋带兵操练的五百百练兵场,尤其是大石山坞中的大石山更是峰涌叠翠,古迹众多让人流连忘返,元、明时代以来大石山已被众多名人重视了,元代的觉明高僧入山建了云泉庵,明代的“山中宰相”王鏊曾多次进山游览大石山,苏州的大画师沈周有《游阳山,观大石》的

诗片。还有明代末的礼部尚书王穉的“仙碑”,吴颖培的“大块文章”,钱天锡的“夕照岩”和近代的李根源先生的“仙桥”等石刻都保存完好,苏州城内的世界文化遗产环秀山庄的母本就是大石山,明代的建筑大师戈裕良游览大石山后,将大石山的山峰景色筑入目前的环秀山庄。

而“巛辰(bìxì)岩”石刻也是有来历的,古语说,龙生九子,第九个就叫巛辰。这个龙被描绘成驮碑的形象。昨日,作为新区花山景区的负责人、苏州市政协委员陈慧中表示,这条龙石确实有些年代了,估计是明代的石刻。

### 即日起征集神秘“龙石”相关史料

“说实话,我们也不知道

这个龙石到底是哪里来的?反正年代也很远了,现在我们在寻找相关的史料记载。”昨日,负责苏州树山生态村旅游规划的苏州新灏农业旅游发展有限公司黄女士表示,由于目前景区还是开放式的,一些景点和文物还在继续整理中,根据当地人考证,这条龙石本属于山上,估计是在明朝时有的,山脚下也有零碎的雕刻,还有市民把相关文物搬回家了,为此他们正在加紧保护,至于这条龙石有什么来头,还需要有关人士能够提供史料。

而在新区《阳山史志》的“校补说明”中则这样记载着:“数年前,笔者从通安镇当地村民处获一岳志抄本复印件,竖行繁体硬笔抄本。并闻说树山村前大石山上有一青石巨龙,‘文革’中被某红卫兵小将砸去头尾,当事人不得善终云云。又悉日本人曾带了摄影器材上大石山摄录明王铎所题‘仙碑’二字等等。上山去,‘夕照岩’等摩崖石刻依稀可辨,钵盂泉亦因开采白泥而趋涸竭,‘大石联句’碑石已碎成数块,横卧在杂草中,大青龙的尾巴可怜兮兮地躺在山谷中。所幸当地政府已意识到阳山人文资源的可贵,正在渐趋修复。”可见,青龙石的存在一直是个谜团,为此,请知情人提供相关史料,生活苏州将继续关注。

王彪文/摄

## 警方公布最新交通管制通告

昨日,苏州市交巡警支队公布一批最新交通管制通告:

自5月11日至10月31日对舟山路的两波桥进行封闭施工,施工期间,舟山路的孙武路至副祥大道段禁止机动车通行,机动车可绕道孙武路、太湖文化论坛总部东侧无名路、新兴路、新丰路、副祥大道通行。

自5月11日至9月30日对留园路进行分段封闭施工,先封闭桐泾路至留园停车场段,后封闭留园停车场至广济路段。留园路施工期间禁止机动车通行,公交游1路、933路、6路、85路改道行驶,具体为:公交游1路、933路走向由“……桐泾路、留园路、广济路、金门路”调整为“……桐泾路、金门路”恢复原线,撤销留园站,增设西园东、金门路、朱家庄新村、广济桥站。

自5月11日至7月31日对银泰路进行分段封闭施工,先封闭干将路至金都名苑段,后封闭金都名苑至金门路段,施工路段禁止机动车通行。

自5月11日至9月30日对玉山路塔园路至长江路段进行半幅封闭施工。为保障施工顺利进行,施工期间,玉山路塔园路至长江路段实行机动车(公交车双向通行)由东向西单向通行。王彪

## 境外淫秽网站惊动公安部

### 苏州警方及时抓获两版主

昨日,根据苏州市公安局网监部门信息,四月中旬,一个名为“新巴黎”的中文社区淫秽网站出现在公安部的黑名单上,于是指令苏州警方予以查处处理,苏州警方及时立案。在公安部的统一部署下,苏州警方很快将两名在苏州的版主抓获。

### 两名在苏版主都不为获利

在常熟被抓获的小伙子周某今年20岁,网名为“巴黎坏坏”,没有职业,大专学历,看起来很斯文,而他就是这个淫秽网站论坛的一个版主,这个所谓的版主涉嫌传播淫秽视频图片,数量巨大。

苏州市公安局根据公安部通报线索得知,境外网站新巴黎社区是一个大型的盈利性淫秽网站,其中文社区的管理人员涉及全国数十省市。经过侦查,苏州警方发现一名网名叫做“巴黎坏坏”的人长期担任该网站版主,涉嫌传播淫秽视频图片。此外,警方还在张家港抓获另外一名担任淫秽网站版主的青年张某,今年28岁,他负责的是“成人文学区”下属“长篇经典”及“家族乱伦”版块。

昨日苏州网监部门人员介绍,这两位涉案版主都不是为了赚钱,是为了能够进入更高层管理区域,也就是说能够管理这么多人和帖子,觉得有些成就感,而且自己也可以看到更高层次的帖子。

根据苏州警方的统计,目

前破获的大多数网络传播淫秽物品的犯罪嫌疑人,基本上是20多岁的年轻人,他们中有大学生,有公司白领,也有一般的打工者,很多人都没有意识到自己已经触犯了法律。

目前,此案仍在审查中。

### 淫秽网站继续存在,警方严密监控打击

两名在苏州的版主被抓后,这个网站在苏州是否还能继续登录呢?有市民试着在网上搜索,没想到第一条就出现了这个网站,只见上面不但各种不堪人目的图片和视频出现,还有“三级片下载”“网上真人视频”“一夜情交友”“小姐上门”等栏目,更有一些赤裸的图片和文字介绍,以及黄色小说等,而且还打出不需注册的提示。甚至就在2009年2月13日还出现一个这样的帖子《苏州舞蹈教师被轮奸的自述》,文中描述的内容不堪入目。

对于这个网站难以关闭的情况,苏州网监人员表示,确实存在这个问题,甚至网上还有所谓的“买春”帖子,也不知道真假,对此,警方也在掌握之中,并严密监控。由于不少这样的网站和论坛均是在境外运作,封堵起来有些困难,甚至封堵后,很快又会换个号再运作,为此,苏州警方将会继续予以部署打击,甚至会将战线延伸到外省市,目的就是希望能够尽可能地消灭这些不良网站和有害信息。王彪

## 网警破获猜解密码充值案

根据苏州网监部门信息,4月17日至19日三天内,苏州电信部门称,八万余电话费被人通过互联网猜解密码的方式盗打充值。苏州警方接报后,立即展开侦查工作,4月20日晚,网络监察部门侦查员会同苏州彩香派出所相城一宾馆内将吴某、李某、高某、仇某四名犯罪嫌疑人抓获。四人均

为黑龙江等地人,年龄不大。该四人交待了自今年三月起发现电信公司网上增值平台充值Q币的漏洞,使用自制软件结伙疯狂盗窃电信电话费的犯罪事实,造成电信话费损失八万余元。

现四入已被苏州公安局金阊分局刑事拘留,具体案情仍在进一步审理中。龚轩 王彪

## 轻信网友,少女惨遭轮奸

一名18岁的少女因轻信网友,被对方以“蹦迪”为名骗到租房后惨遭轮奸。5月5日,王某和彭某两名被告人以强奸罪被吴江法院判处有期徒刑7年。

21岁的男青年王某来自山东,2009年2月来到吴江打工,因一时找不到合适的工作,他每天窝在老乡彭某的租房里用QQ聊天的方式消磨时间。2月13日晚上,王某在彭某的QQ上发现有一名同样来自山东的女网友小芳,王某一时好奇,就和这名女老乡聊了起来。双方越聊越投机,又打开了视频聊天,王某发现这名女老乡居然还真的是一个眉清目秀的青春美少女,顿时心动不已。

这时,一旁的彭某随口说:“怎么样,想不想约她出来玩玩?我有她的电话。”王某一听心花怒放,马上说:“那我们现在就打电话约她出来见面。等会把她骗到这里,和她发生性关系。她要是自愿就罢,要是不

情愿的话咱两人就把她给强奸了。”于是彭某立即打电话给小芳,说自己就是刚才和她视频聊天的老乡,现在有几个老乡在一起玩,想请她去蹦迪。

小芳是一名来自山东的打工妹,今年刚满18岁,在吴江的一家电子厂打工。背井离乡来到吴江打工的日子十分孤单寂寞,小芳渐渐迷恋上了网络聊天。接到彭某的电话时,已经是晚上9点多钟,小芳看看天色已晚就拒绝了彭某的邀请。但后来架不住彭某的一再热情相约,又想到对方老乡的身份,想必和他们一起去蹦迪也不会有事。最后小芳心一软,就答应了彭某的邀请。

天真单纯的小芳哪里知道,蹦迪只是个幌子,她此时已经是待宰的羔羊了。小芳一进入出租屋,等待她的就是一场恶梦。第二天一早,警方将睡梦中的王某和彭某捉拿归案。

金华 倪晓红 王彪

## “祖传秘方”不治哮喘还会骨折

昨天是第十一个“世界哮喘日”。专家介绍,哮喘虽然不能完全治愈,但是通过规范治疗完全可以控制病情。目前不少市民对治疗哮喘存在误区,一旦咳嗽严重了就去输液,甚至相信一些所谓的“祖传秘方”,结果不但哮喘症状越来越重,还把自己的身体搞垮了。

市民赵先生患哮喘多年了,每年冬春季都咳得特别厉害。每次哮喘病发作,赵先生都去医院急诊室输液,刚开始感觉效果特别好,但是,他渐渐发现自己哮喘发作的次数越来越多,每次都要挂几天水才能有所好转,但不久之后又开始反复咳嗽。

苏州市中医院呼吸内科主任孙钢介绍,很多患有哮喘的市民都有这样的误区,一旦哮喘发作就采取挂水治疗的方

法,这样的后果只能是症状不断加重,患者变得越来越喘。

家住阊门附近的李大爷今年63岁,患哮喘几十年。前段时间,他看到路边贴着不少治疗哮喘的“祖传秘方”,声称能够彻底治愈哮喘,这让深受哮喘困扰的李大爷看到了希望。但是服药后不久,李大爷就发现自己开始发胖,抽筋的次数变多了,而且经常发生骨折。

“路边的小广告欺骗性很大,千万不能随便相信。”孙钢主任介绍,在门诊中经常能遇到被各种小广告忽悠的患者,其实所谓的“祖传秘方”都含有大量的激素,对人体有很强的毒副作用,如果长期服用,患者体内的钙会大量流失,造成骨质疏松,发生骨折的可能性大大增加。李胜华

## “名牌”护理液竟是“桶装货”

### 苏城少数美容美发店“暴利”宰客

“美容美发一本万利。”如今提及美容美发行业,多数人都会将其和高额利润联系在一起。昨天,苏州市休闲娱乐业放心消费考评办,联合消防、劳动等部门对该市多家美容美发店进行了突击检查,大部分店铺符合标准。但在个别店铺内却发现了一些以次充好的名牌护理产品,少数美发店甚至将普通护理液灌入外文包装中,以高于成本数倍的价格出售。

### 暴利500%名牌护理液竟是“山寨版”

“这是TIGI的产品,是世界美发5大家之一,品质绝对有保证!”昨天上午,在市区某中型美发店,一名店员正拿着一个紫色的“圆球”向刚理完发的顾客,滔滔不绝地介绍着一款名为“魔力宝贝蛋”的美发护理液。检查人员的突然出现顿时让该店员有些措手不及。取过该护理液,检查人员发现,虽然该护理液瓶身上的确标注了“TIGI”标志,但无论是瓶体还是瓶口的按压开质手感都比较“软”。带着疑惑,检察人员挤压出了一些护理液,发现这些白色液体的粘稠度非常高。一旁的检查人员告诉我们,由于TIGI类产品价格昂贵,在苏州地区并不常见。“正宗的TIGI护理液只会越久越稀,新品也不可能达到如此浓度。”在检查人员追问下,该店老板道出了实情,原来这瓶500毫升的护理液是他花了40多元从网上购得,而正宗的150毫升TIGI类护理液价格就已超过了200元。按照目前行情,使用TIGI品牌护理液做一次美发护理至少得花100元左右,而使用这类“山寨版”产品,其成本不过在十多元,即使加上人工成本,其利润至少在500%以上!

考评办负责人介绍,由于

美发护理产品缺少监管,加之市民对护理产品的不了解,目前苏州有近10%的美容美发店会使用这些以次充好的护理液,其中仿冒TIGI、欧莱雅和威娜等国际品牌的特别多。

### 外文瓶身桶装货,忽悠顾客没商量

除了购买“山寨版”护理产品,凭借“外文包装”忽悠顾客也是不法美发店的惯用伎俩。在市区另一家美发店,柜台上一字排列着注满韩文、英文、德文等各色语言的美发护理产品,仔细查看,竟连一个中文字都不见。该店工作人员表示,这些护理产品都是“原装进口”,所以没有中文标识。而事实并非如此,检查人员告诉我们,凡是从国外引进的正规美容美发产品,都必须接受国家检验检疫部门检查,获得检验检疫证明和进口收编编号后方可进入国内流通。同时,在上架前其包装上必须贴有标有产品名、生产商、经销商等信息的中文标签。检查人员随即要求该店出示这些“原装进口”护理品的人境检验检疫证明,但对方却表示并不知情。

事实上,目前苏州近20%的美容美发店都在进口护理用品上存在问题。据考评办负责人介绍,一些不法美容场所甚至直接将市场批发来的均价在三四四十元的桶装护理液直接灌入进口护理液的包装盒中,推荐给顾客使用。由于使用的是所谓的“原装进口”护理液,理费用自然不菲,一次性理费用可高达200多元!其利润之大可见一斑。针对上述情况,考评办负责人表示,近期他们将对美容美发行业采购人员进行培训,以遏制这种暴利行为。同时他建议,市民主动要求对方出示产品的来源索证,谨慎选用“原装进口”产品。何寅平